

# 玉里好米 彭鏡興楊文雄赴日爭光



▲農友彭鏡興(左三)以及楊文雄(右四)榮獲「第十屆日本米·食味鑑定國際競賽」綜合評鑑組與用途組特別優秀獎。

花蓮縣玉里鎮稻農彭鏡興以及楊文雄先生，於11月底赴日參加日本第十屆「米·食味分析鑑定」競賽，擊敗其他各國二千六百餘名之眾多競爭對手，分別獲得綜合評鑑組與用途組「特別優秀獎」，為

用途組評分，最後選出43人，前25名獲得特優。台灣有50位農民報名，只有4人獲獎。在本場以及玉溪地區農會輔導下，彭鏡興、楊文雄以「高雄一四五號」、「台梗二號」稻米品種，分別榮獲綜合組、用途

臺灣稻米爭光。

本次競賽來自全球五大產米國：美、韓、中、台、日的兩千六百五十四名競爭者，分綜合組與用

途組「特別優秀獎」，頓時成為全球米食國家矚目焦點。

本次赴日得獎之彭鏡興及楊文雄先生皆為得獎之常勝軍。彭鏡興之父彭文球先生榮獲本年十大經典好米的殊榮，楊文雄先生亦為得獎常客，皆為地方上資深稻農。本場近年積極輔導轄區農民提高水稻栽培技術，建置完整稻米品質分析設備及技術，提供農民稻米品質診斷服務，鼓勵農民積極參加稻米品質競賽，使栽培技術大幅提高，逐漸改變重量不重質之觀念。在追求稻米品質提升之目標下，農民、農會以及本場的共同合作以及努力，期能藉由優質好米將台灣農產品推向國際。